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OueHka aKoHoOMU4Yeckou 3pPeKTUBHOCTHU
NC Ha ocHOBEe COBOKYNHOU CTOMMOCTMW
BnaoeHus

Lar 1: dopmupyeTca mogenb cepBucoB

LLlar 2: gna kaxxgoro cepBuca onpenensieTcsa HaTypanbHbIU
nokasarenb

LLlar 3: Ana Kaxxaoro BHELWHEro cepBrca onpeaensatoTcs
obecneuynBaroLime ero PyHKUUN

LLlar 4: gna kaxxaon pyHKUUKM onpeaensaoTca obecneymBaroLwme nx
pecypchbl U 3aTpaTbl HA HUX



OueHka aKoHoOMU4Yeckou 3pPeKTUBHOCTHU
NC Ha ocHOBEe COBOKYNHOU CTOMMOCTMW
BnaoeHus

LLlar 5: onpeaensitoTcA NOoTepur OT NPOCTOA CepBUca B A€HEXHOM
BbIpa)XXeHUu

LLar 6: onpeaensercsa pa3mep 3aTtpaTt Ha nogaepxky UT-cepsucoB

LLar 7: BbluncnaoTca Koa(pPULUNEeHTDbI



BbinonHeHue 3agaHvs

1. PopmupyeTtcs moaesnb CepBUCOB
2. na kaxxgoro cepBuca BbiOMpaeTcHa HaTypanbHbIN NOKa3aTtesb

3. [lna Kaxporo BHeLWHero cepBuca onpeaensoTcs obecneynBaroLime
ero oyHKuumu

4. Anga kaxpou pyHKUMU onpeaensoTca obecneymBarowme nx
pecypcbl U 3aTpaTbl HA HUX

5. OnpeaenstoTcs NoTepu OT NPOCTOsI cepBuca B AeHEXXHOM
BbIpa)XXeHuu

6. OnpepensaTca pa3mepbl 3aTpaT Ha NoAAepPXKKY CepBUCOB

7. BbluncneHue HeooxoaumMbix KoahdpuumneHToB



LLlaru 1-3. Mogenb cepBUCOB

ABTOMaTU3NpPOBaHHas cMCTeMa NoAAepPXXKU npouecca npuemMma CoTpyaHuKa Ha

paboty
HaTtypanbHbin
CepBuchoi KOJNINYECTBEHHbLIU PyHKUNA
namepuTtenb
OdopmneHune
KonuyecTtBO nepeyHsa UC ansa
CepBuc dopmMmupoBaHnA nepeyHs chopmMnpoBaHHbIX HOBOM
1 Heobxogumbix UC ana coTpyaHUkKa cnuckoB ¢ AC OOJIHKHOCTM
KonunyectBo OdopmneHune
CepBuc ochopmneHus 4OKyMeHTauum no ohOopMIeHHbIX AOKYMeHTa no
2 npuemy AOKYMEHTOB npuemy
KonuyecTtBO 3anucen B BeneHuve
3 CepBuC BeaeHUS XypHanoB y4yeTa XypHane y4yeTta XypHana y4yeTta
CepBuC nogknro4YeHUs COTPYAHUKOB K Konu4yectBO NMoaokniovyeHue
4 WUC noakntoyYeHHbIX UC |cotpyaHuka k UC




LLiaru 4-5. Pecypcbl 1 3aTp

,U,OﬂyLI.I,GHVIFI Ans pacydeTa KOCBEeHHbIX 3aTpaTt

ABTOMaTU3MpOBaHHasi cucTeMa Onucanue JHayenue CAVHMLA
noaaepXXKu npotecca npuema AL el
COTpyAHMKa Ha paboTy Pa6Gounx gHen B mecsue 22 AeHb
Pabounx aHen B roay 264 OeHb
Pecypc PakTop 3aTpar Kon-Bo NpuHATBLIX - YenoBek
NMepcoHan Pabouyee Bpems COTPYAHUKOB
Cepsep, l1K, n CpenHee yBenn4yeHue
VNE POLEHT Harpy3Ku npoueccopa BpeMeHM Ha othopMIeHme . e
. MpoLeHT NPONYCKHOIA COTpPYAHUKA NpU NPOCTOoe
aHan cBA3U
CnocoGHOCTU CEPBUCOB
MpoLeHT NULEeH3UN CpenHssa 3/n coTpyaHUKa 445,80 py6./4ac.
MNMpuknagHoe MpoueHT OAHOBPEMEeHHbIX PaGounit 4eHb 3 yac
n gorpaMMHoe coeauHeHnn CRORETToS ; -
obecneyeHue lNpoueHT 3aHATbIX pecypcoB T e
(MNO) annapartHbIX Cpok cnyx6bI gon. :
cpeacTB unu cuctemHoro MO 060pyAOBaHMS UL
SHGPERELTE MpoLeHT 3aHATbIX CUCTEMHbIX Cpok, Ha KoTopbIV 2 ner
A cucrtema pou npuobGbpetatot NO
PR pecypcoB




LLiaru 4-5. Pecypchbl U 3aTpaThbl

ABTOMaTU3NpPOBaHHasi cMCTeMa NoaAepPXKK1 npoLlecca npuema coTpyaHMKa Ha paboTy

KonunyecTtBoO COTPYAHUKOB UCMNOJIb3YHOLWNUX CepBUCDHI

OTuyncneH
KonuyecTB uAa B
HdomxHocTb (0114 F-Vil
O yenoBeK ((OHAbI,
BCero:
1 HavyanbHUK oTOena 110000 1 33000
2 CoTpyaHUK oTAena KagpoB 65000 1 19500
3 CoTpyaHuK IT oTaena 65000 1 19500
q IT Support 60000 0,25 4500
UTOIO 3a mecsy, 255000 3,25 76500
NoTepu (B MecsL) B criy4yae npocTtos
cepBucoB MHOpMaLLMOHHON 289773
CUCTEMDbI 5

py6/4ac*3,25*%25



LLlar 6. 3aTpaTbl Ha noaaepXKy cepBUCOB

1. 3aTpaTtbl Ha obopyaoBaHue

CT1O-CThb,
OnucaHue pyo
MK+moHuTOp HeTt 3aTpat. Paboune mecta Bcex COTPYAHUKOB Yxe 0,0
YKOMMJIEKTOBaHbI
CepBep HeTt 3aTpart. Pabo4une mecTta Bcex COTPYAHMKOB YyXe 0,00
YKOMMNJIEKTOBAHbI
AGICELEL Het 3aTpart. Paboune mecTta Bcex cot HUKOB YyXe
GecnepebonHoro par. PYA y 0,00
YKOMMJIEKTOBaHbI
nUTaHnA
UToro no 3atpatam Ha obopyaoBaHue (Ha 3 roga) 0,00
2. 3aTpaTtbl Ha oOcnyXnBaHune N NnoaaepPxKy (B mecsy)
3atpaTtbl Ha 3/n
obcnyXxuBaroLiero 3/n cotpygHuka otaena UT 15 000,00
nepcoHana
oC HeTt 3aTpart. Pabo4ne mecTta Bcex COTPYAHMKOB YyXe 0.00
YKOMMJIEKTOBaHbI ’
KaHan cBsiam HeT 3aTpat. Paboune mecta Bcex COTPYAHUKOB Yxe 0,00
YKOMMJIEKTOBaHbI

UToro no saTtparam Ha o6cnyxusaHue u noanepxKy 15 000,00




LLiar 7. BbluncneHmne KoappumeHToB

JKOHOMMYecKasa oueHKa 3chpcheKkTMBHOCTM ucnonb3oBaHus UC

EavHuua
U3MepeHus

NMoka3aTenb 3Ha4vyeHue

Ca- NpuBeAeHHbIe IKCyaTauMoHHbIe PAaCXoAbl, CBA3aHHbIE C 304 772,73 OY6.
noaaepXKKom cuctembl 3a nepuop t
Anc(t) - perynsapHbie NONOXUTesNbHbIe MOTOKU OT ucnonb3oBaHus UC 3a 479481 0Y6.
nepuogpa t
K - 3aTpaTtbl Ha BHegpeHue AC 6803108 pyo.
Eunc(t) - nonoxutenbHbIN 3hheKT 3a Bpema t B pe3ynbraTte

174709 pyo.
npumeHeHna UC B peatTenbHOCTU npeanpuaTus (t = 1 mec.)
To - nepuoa okynaemoctu AC 38,939708 MecsL,

To = K/ Euc(t) Eunc(t) = 9uc(t) - Cs

K - 3aTpaTbl Ha BHegpeHue crnyXobl (t)
NopoByr0 aKOHOMMYECKYH adhhpekTUBHOCTL Enc(roa) = Enc(tl) + Enc(t2) + ... + Enc(tl2)

Enc(roa) — HakonneHHbIX 3KOHOMMUYECKUN 3P peKkT OT aKcnslyaTaumMm CUCTeMbl 3a

e m



